

Zápis ze schůze předsednictva AS FSV UK

Datum: 3. března 2025 od 15:30 hodin

Místo: on-line, ZOOM

Přítomní: Magda Pečená (MP), Aneta Kopčanová (AK), Eliška Prostřední (EP), Pavel Szobi (PS)

1. Od posledního zasedání pléna senátu 4. února se sešlo kolegium děkana 24. února a dnes, 3. března. Další KD se uskuteční 17. března. Všechny podstatné informace jsou zveřejněny v zápisech.
2. MP informovala AK, že je nyní jako místopředsedkyně AS FSV UK členkou Rozšířeného kolegia děkana.
3. Dle informací od různých kolegů, proběhne na příštím zasedání senátu dovolba do komisí (kolega Michal Malý nominuje Kristiána Foldese (IPS) do studijní komise, kolega Aleš Kratochvíl nominuje Petra Soukupa (ředitele ISS) do legislativní komise a Martinu Fortnerovou do sociální a etické komise).
4. EP informovala o zasedání sociální a etické komise, volbě ombudsosob (proběhla bez problémů) a dalším postupu v jejich seznamování s agendou a zaškolování. Setkání ombudsosob se uskuteční 18. nebo 19. března.
5. Rozdělení Studentských peněz proběhlo 17. 2. 2025, AS FSV UK následně schválilo per rollam. Informace studentům o rozdělení už proběhla. Vše proběhlo bez problémů, žadatelé už znají své výsledky a mohou se obracet na ekonomické oddělení.
6. Vzhledem k (pravděpodobně) hackerskému útoku na zasedání pléna 4. února 2025 nebudeme již zasílat Zoom link, členové RKD a senátoři budou informováni, že v případě zájmu o online účast je prosíme o tuto informaci a zašleme separátní link (MS Teams).
7. Zvýšení odměny tajemníka Jana Křováka (JK). V současné době pobírá měsíční stipendium 5 500 Kč/měsíc. Předsednictvo navrhlo zvýšení na 6 000 Kč/měsíc.
8. PR senátu - Instagram, PR aktivity. AK se ujímá koordinace PR aktivit senátu. Děkuje.
9. Nástěnka AS FSV UK v Jinonicích je hotová, obsahuje papírovou prezentaci náplně činnosti jednotlivých komisí. Je umístěna vedle C122 - v hlavním prostoru v přízemí.
10. Banner AS FSV UK - AK kontaktuje PR oddělení ohledně nového banneru, resp. případně dvou nových bannerů AS FSV UK, a to vzhledem k narůstajícímu počtu studentských akcí.

Poté předsednictvo diskutovalo o **programu zasedání 11. března 2025 AS FSV UK a sestavilo tento program:**

Návrh programu:

1. Schválení návrhu programu a zápisu z řádného zasedání AS FSV UK 4. února 2025, schválení zápisu z jednání a hlasování per rollam z 19. - 25. února 2025
2. Zprávy z předsednictva a komisí AS FSV UK, zprávy z AS UK
3. Informace z vedení FSV UK
4. Dovolba do komisí AS FSV UK
5. Různé

Předsednictvo AS FSV UK vyslovilo s tímto návrhem programu jednomyslný souhlas a schválilo, že se toto zasedání AS FSV UK uskuteční 11. března 2025 od 15:00 v místnosti 212 v budově Hollar.

Zapsala: Magda Pečená